



平成 28 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 徳倉建設株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 徳倉 正晴  
 (コード：1892、名証第2部)  
 問合せ先 取締役経営管理本部長 郡司 哲夫  
 (TEL. 052-961-3271)

## (訂正・数値データ訂正)

## 「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、平成 28 年 5 月 12 日に開示いたしました、「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

決算発表後、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

P.11 (3) 連結株主資本等変動計算書 当連結会計年度の土地再評価差額金当期末残高

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	364,770	△542,862	11,211	43,803	△123,077	1,167,311	7,593,106
会計方針の変更による累積的影響額							—
会計方針の変更を反映した当期首残高	364,770	△542,862	11,211	43,803	△123,077	1,167,311	7,583,106
当期変動額							
剰余金の配当							△78,272
親会社株主に帰属する当期純利益							311,252
自己株式の取得							△170
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動							1,157,691
連結範囲の変動							—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△199,067	4,899	△5,672	△45,838	△245,679	△1,236,777	△1,482,457
当期変動額合計	△199,067	4,899	△5,672	△45,838	△245,679	△1,236,777	△91,955
当期末残高	165,702	<u>537,963</u>	5,538	△2,034	△368,757	△69,465	7,501,151

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	364,770	△542,862	11,211	43,803	△123,077	1,167,311	7,593,106
会計方針の変更による累積的影響額							—
会計方針の変更を反映した当期首残高	364,770	△542,862	11,211	43,803	△123,077	1,167,311	7,583,106
当期変動額							
剰余金の配当							△78,272
親会社株主に帰属する当期純利益							311,252
自己株式の取得							△170
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動							1,157,691
連結範囲の変動							—
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△199,067	4,899	△5,672	△45,838	△245,679	△1,236,777	△1,482,457
当期変動額合計	△199,067	4,899	△5,672	△45,838	△245,679	△1,236,777	△91,955
当期末残高	165,702	<u>△537,963</u>	5,538	△2,034	△368,757	△69,465	7,501,151

以上